News Release 報道関係各位 2011年10月4日 株式会社アトム

~種類豊富な創作料理とお酒を楽しめる~

『美酒・創菜ダイニング 寧々家』 栃木1号店 10月4日(火)オープン!

株式会社コロワイドのグループ会社である株式会社アトム(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:小澤 俊治)は、『美酒・創菜ダイニング 寧々家 鹿沼店』を、2011年10月4日(火)にオープン致します。

『美酒・創菜ダイニング 寧々家』は、東北地方を中心に25店舗を展開しおり、この度オープンする鹿沼店は、栃木県では1号店となります。素材選びからこだわり、ひとつひとつを丁寧に作り上げた種類豊富な創作料理とお酒を存分にお楽しみいただけるお店です。人目を気にせずに、ゆったりとお過ごしいただける仕切られたテーブル席や掘りごたつ席等、お客様それぞれのお時間をお楽しみ頂ける空間をご用意致しております。

また、東北各都市にお住まいの方々に『郷土の誇りになるような飲食、遊びの空間を提供して行きたい』という考えで、お客様の心が楽しくなる店づくりを目指しています。

【店舗オープン日程】

■美酒・創菜ダイニング 寧々家 鹿沼店 10月4日(火)オープン

【美酒・創菜ダイニング 寧々家】

「美酒・創菜ダイニング寧々家」では、 創作料理をベースにした100種類以上のお料理と、ノンアルコールカクテルも 充実した250種類以上のドリンクをお楽しみいただけます。 また、季節ごとの旬な食材をふんだんに使用した宴会料理もご用意しております。 店内は「和と洋」を取り入れたシックな雰囲気に包まれており、個室感のあるテーブル席や 掘りごたつ席など、様々なシーンに合わせたお席でゆったりとお過ごしいただけます。



【店舗情報】

■店舗名: **美酒・創菜ダイニング 寧々家 鹿沼店**

■住所: 栃木県鹿沼市西茂呂3-2-13

■電話番号: 0289-60-5671

■営業時間: ランチ 11:30~15:00(L.O.14:00)

ディナー 17:00~翌1:00(金・土・祝前 翌2:00) ※ラストオーダーは、閉店1時間前までとなります。

■客席数: 150席■営業日: 年中無休



~本件に関するお客さまからのお問い合わせ先~ 株式会社コロワイド 広報担当:小林・前山 TEL:045-274-5984 FAX:045-274-5977

〜本件に関する報道関係者さまからのお問い合わせ先〜 コロワイドPR事務局(プラチナム内) 担当:宮田・高島・牧野 TEL:03-5572-6073 FAX:03-5572-6075